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Ανησυχία Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών 
για τον πρόσφατο ουκρανικό νόμο
/ Επικαιρότητα

«Η κυβέρνηση της Ουκρανίας έχει το κυρίαρχο δικαίωμα και 
την ευθύνη να υπερασπιστεί την εδαφική ακεραιότητα του 
έθνους και να προστατεύσει τους πολίτες της, ακόμη 
περισσότερο απέναντι στην παράνομη εισβολή και την ένοπλη 
επίθεση της Ρωσίας», δήλωσαν οι Pillay και Bedford-Strohm 
από το Παγκόσμιο Συμβούλιο των Εκκλησιών.

 

Το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών έχει καταδικάσει σταθερά τον πόλεμο της 
Ρωσίας κατά της Ουκρανίας και «παραμένουμε σταθεροί σε αυτή τη θέση», 
ανέφεραν. «Οι ουκρανικές αρχές έχουν το δικαίωμα να προστατεύουν την 
κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας και να διώκουν άτομα που είναι 
ένοχα για εγκλήματα κατά των συμφερόντων της Ουκρανίας
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».

Ταυτόχρονα, ανέφεραν ότι «το ΠΣΕ είναι βαθύτατα θορυβημένο από το 
ενδεχόμενο αδικαιολόγητης συλλογικής τιμωρίας μιας ολόκληρης θρησκευτικής 
κοινότητας και παραβίασης των αρχών της ελευθερίας της θρησκείας ή των 
πεποιθήσεων βάσει ενός νέου νόμου που εγκρίθηκε από το Ουκρανικό Κοινοβούλιο 
στις 20 Αυγούστου 2024».

Ο νέος νόμος αναμένει τώρα την υπογραφή του προέδρου Ζελένσκι.

«Καλούμε εκ νέου την ουκρανική κυβέρνηση να επιδείξει προσοχή σε σχέση με 
μέτρα που κινδυνεύουν να παραβιάσουν το θεμελιώδες δικαίωμα στην θρησκευτική 
ελευθερία ή την πίστη και να υπονομεύσουν την κοινωνική συνοχή σε αυτή την 
περίοδο εθνικής έκτακτης ανάγκης», δήλωσαν οι Pillay και Bedford-Strohm.

«Σημειώνουμε τη διαδικασία των έξι βημάτων που προβλέπει ο νέος νόμος πριν 
από την απαγόρευση μιας θρησκευτικής οργάνωσης και παρακαλούμε να υπάρξει 
μια δίκαιη και αμερόληπτη προσέγγιση σε κάθε τέτοια έρευνα και να ληφθούν 
δεόντως υπόψη οι αρχές του διεθνούς δικαίου, της φυσικής δικαιοσύνης και της 
δέουσας διαδικασίας κατά την ανάληψη οποιασδήποτε δράσης στο πλαίσιο αυτού 
του νέου νόμου».

Κατέληξαν ότι: «Ούτε τα εγκλήματα ορισμένων ατόμων ούτε οι ιστορικές σχέσεις 
μιας συγκεκριμένης θρησκευτικής οντότητας μπορούν να αποτελέσουν επαρκή 
βάση για μέτρα που ισοδυναμούν με συλλογική τιμωρία μιας ζωντανής 
θρησκευτικής κοινότητας στην Ουκρανία. Η κυβέρνηση της Ουκρανίας είναι 
υπεύθυνη για την προστασία των δικαιωμάτων όλων των πολιτών της».

 

Διαβάστε εδώ ολόκληρη την ανακοίνωση του ΠΣΕ

 

Διαβάστε επίσης: 

 

Το ουκρανικό κοινοβούλιο ψήφισε την απαγόρευση της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας που συνδέεται με τη Μόσχα
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